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POROČILO AKTIVNOSTI CIVILNE ZAŠČITE OBČINE BRDA: COVID-19 

 (15. redna seja Občinskega sveta Občine Brda, 15. 12. 2020) 
 

19. oktobra je bila v Sloveniji ponovno razglašena epidemija. S tem dnem je župan Občine Brda 

ponovno aktiviral štab CZ Občine Brda. 

 

Člani Štaba CZ Občine Brda: 

• poveljnik CZ Občine Brda Andrej Colja 

• namestnik poveljnika CZ Ivan Skubin 

• župan Franc Mužič 

• direktorica občinske uprave Anita Manfreda 

• direktorica ZTKMŠ Brda Tina Novak Samec 

• podžupanja Teja Jelina 

• PR Erika Koncut 

 

STANJE OKUŽB 

Drugi val epidemije se je dotaknil tudi Občine Brda. Prvi primer okužbe smo zabeležili 2. oktobra, do 

vključno 6. decembra pa je število naraslo na skupno 122 primerov. V Enoti DUNG Podsabotin je bilo 

do vključno 6. decembra okuženih 62 oskrbovancev. Ti so všteti v skupno število okužb v briški občini. 

Najvišje število dnevnih okužb smo zabeležili v času krize v Enoti DUNG Podsabotin, 10. novembra 22 

primerov in 18. novembra 21 primerov. 

Do vključno 6. decembra je v Občini Brda umrlo 11 covid bolnikov, od tega 6 v Enoti DUNG 

Podsabotin. 

SPREMLJANJE OKUŽB V SOSEDNJIH OBČINAH 

Stanje okužb po občinah je mogoče spremljati dnevno, in sicer: 

- Za slovenske občine na povezavi: 

https://www.nijz.si/sl/dnevno-spremljanje-okuzb-s-sars-cov-2-covid-19  

 

- Za italijanske občine na povezavi: 

https://covid19map.protezionecivile.fvg.it//  

https://www.nijz.si/sl/dnevno-spremljanje-okuzb-s-sars-cov-2-covid-19
https://covid19map.protezionecivile.fvg.it/
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Štab CZ dnevno prejema poročila Regijske CZ o stanju okužb v RS in po posameznih občinah. Trenutno 

je Goriška ena od regij z najboljšimi podatki v državi. 14-dnevna incidenca je med 30.11. in 6.12. znašala 

657 in je bila najnižja v primerjavi s preostalimi statističnimi regijami. Število potrjenih primerov COVID-

19, 7-dnevno povprečje, 30.11.2020 - 06.12.2020 pa je za Goriško regijo znašalo 62. 

POMOČ NA DOMU 

Tudi v drugem valu je občina omogočila prijavo potreb po oskrbi z najnujnejšo hrano, higienskimi 

pripomočki in zdravili za skupine ljudi, ki bi bile zaradi okužbe primorane biti v izolaciji oziroma 

starejšim. Vloga koordinatorke pomoči na domu je bila tudi tokrat dodeljena podžupanji Teji Jelina. 

Od 19. 10. do 7. 12. 2020 storitve ni koristil nihče. 

 

NUJNO VARSTVO OTROK PREDŠOLSKIH OTROK 

26. oktobra je bila izdana odredba glede nujnega varstva otrok v OŠ Alojza Gradnika Dobrovo.  

V oktobru je bilo v Vrtcu Kojsko nudenih skupno 59 varstev, v Vrtcu Dobrovo pa 23, torej skupno 82, 

kar pomeni povprečno 16 na delovni dan. Pri tem je potrebno upoštevati, da je bilo varstvo nudeno v 

tednu šolskih počitnic. 

V novembru je bilo nato varstvo na voljo le v dobrovskem vrtcu. V celotnem mesecu je bilo opravljenih 

610 varstev, kar pomeni povprečno 29 na delovni dan. 

POZIV PROSTOVOLJCEM 

Tudi v drugem valu epidemije smo preverili nabor prostovoljcev. Kljub službenim obveznostim je 

razpoložljivost potrdilo 33 prostovoljcev. Tem je potrebno prišteti še dodatnih 11 prostovoljcev, ki so 

se javili ZTKMŠ Brda - Mladinskemu centru Brda za pomoč pri šolanju na daljavo. 

Prostovoljce koordinirata poveljnik CZ Andrej Colja in podžupanja Teja Jelina, prostovoljce za pomoč 

pri učenju pa Mateja Drnovšček v dogovoru z OŠ Alojza Gradnika Dobrovo. 

NUDENJE TOPLEGA OBROKA UČENCEM IN DIJAKOM IZ SOCIALNO ŠIBKIH DRUŽIN 

6. novembra je Občina Brda na podlagi dopisa Direktorata za predšolsko vzgojo in osnovno šolstvo 

Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport o zagotavljanju brezplačnega toplega obroka za učence 

in dijake, za katere je v času zaostrenih epidemioloških razmer organizirano izobraževanje na daljavo 
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in tak obrok potrebujejo (z dne 4.11.2020), objavila poziv učencem in dijakom s prebivališčem v 

Občini Brda k prijavi na brezplačni topli obrok v času izobraževanja na daljavo zaradi zaostrenih 

epidemioloških razmer. 

V mesecu novembru 2020 je kuhinja OŠ Alojza Gradnika Dobrovo izdala 204 subvencionirane tople 

obroke, ki jih je prejelo 15 upravičencev. 9 upravičencev prihaja iz OŠ Alojza Gradnika Dobrovo, 6 pa 

iz drugih šol. Večinoma obroke prevzemajo sami upravičenci, nekaterim obroke dostavlja poveljnik 

CZ Andrej Colja. 

UČENJE NA DALJAVO:  

Od 9. novembra šola poteka na daljavo. Prva triada in predšolski otroci se bodo med šolske klopi 

vrnili predvidoma, ko bo povprečno 7-dnevno povprečje novih okužb na ravni države padlo pod 1000. 

OŠ Alojza Gradnika Dobrovo je pri starših opravila tudi anketo in evalvacijo poteka šolanja na daljavo. 

MEJNI PREHODI 

Z uvrstitvijo Goriške statistične regije med rdeče regije (19. oktobra) je poleg strogih ukrepov za 

zajezitev širjenja okužb, nastopila tudi prepoved prehajanja med regijami in posledično prehoda v 

Italijo. 23. oktobra je bil izdan tudi Odlok o odrejanju in izvajanju ukrepov za preprečitev širjenja 

nalezljive bolezni COVID-19 na mejnih prehodih na zunanji meji in na kontrolnih točkah na notranjih 

mejah Republike Slovenije, ki je bil kasneje še trikrat posodobljen (Uradni list RS, št. 153/20, 159/20, 

163/20 in 169/20). Med izjemami za prehod meje so bili že sprva vključeni čezmejni delovni migranti, 

dvolastniki in šolarji, s čimer se briškim občanom torej ni bistveno spremenil prehod meje zaradi 

službenih obveznosti oziroma dela na kmetijskih zemljiščih. 

Takoj za Slovenijo je tudi Italija poostrila režim na meji. Tako je Štab CZ Občine Brda ob obeh 

spremembah odloka pisala na Goriško prefekturo in preverila, ali je tranzit skozi italijansko ozemlje za 

potrebe službenih dolžnosti dovoljen. Pozitiven odgovor je bil obakrat tudi objavljen v občinskih 

medijih. Ravno tako je Štab pozitivno mnenje o tranzitu prejela tudi s strani Ministrstva za notranje 

zadeve. 

Režim RS na meji je ažurno objavljen na: https://www.gov.si/teme/koronavirus-sars-cov-2/prehajanje-

meja/  

Režim, ki velja v Italiji, pa je mogoče preveriti na povezavah: 

http://www.rome.embassy.si/index.php?id=5940&L=682  

http://www.governo.it/it/coronavirus-misure-del-governo   

 

http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2020-01-2691
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2020-01-2781
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2020-01-2861
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2020-01-2994
https://www.gov.si/teme/koronavirus-sars-cov-2/prehajanje-meja/
https://www.gov.si/teme/koronavirus-sars-cov-2/prehajanje-meja/
http://www.rome.embassy.si/index.php?id=5940&L=682
http://www.governo.it/it/coronavirus-misure-del-governo
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ZAGOTOVITEV ZAŠČITNE OPREME 

Štab CZ je za trenutne potrebe dobro preskrbljen z zaščitno opremo.  

TERENSKI NADZORI 

Štab CZ v sodelovanju s Policijo dnevno opravlja več nadzorov po kritičnih točkah v občini. Tudi v 

začetku tokratnega vala je bilo zaslediti nekaj manjših kršitev združevanja na več točkah v občini. 

Občani so ukrepe o omejevanju stikov in preventivnih ukrepov sicer odgovorno sprejeli in jih 

upoštevajo. 

KOMUNIKACIJA Z OBČANI 

Komunikacija z občani poteka preko obvestil na spletni strani Občine Brda, Facebook strani in tudi 

adreme.  

POSEBNE ODLOČITVE 

Občina Brda se je ob letošnjih praznikih odločila, da se odpove prazničnemu okraševanju in temu 

namenjen denar nameni socialno ogroženim družinam. K okraševanju svojih domov in okolic so bili v 

posebni akciji ZTKMŠ Brda kolektivno pozvani vsi občani. 

Nujno varstvo v vrtcu se po predhodni obravnavi Komisije za socialna vprašanja zaradi specifičnosti 

primerov in pomenu druženja in strokovne obravnave nudi tudi otroku s posebnimi potrebami in 

otrokom tujcev. 

CZ Občine Brda je na poziv regijskega štaba CZ Severne Primorske 3 dni prevažal brise iz ZD Nova 

Gorica in Ajdovščina v Ljubljano. 

PREJETE DONACIJE 

V tokratnem valu občina ni prejela nobenih donacij za potrebe CZ. 
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ZAKLJUČKI 

Štab CZ Občine Brda ugotavlja, da je stanje v Občini Brda solidno. Polovica potrjenih okužb je bila 

ugotovljena v Enoti DUNG Podsabotin. Občani se večinoma zadržujejo v družinskem krogu in na 

prostem. 

 

 

Dobrovo; 7. 12. 2020       Poročilo pripravila: Erika Koncut 


